

用高科技建更节能更舒适房子 最高可获1500万元奖励

2020年,郑州新建超低能耗建筑项目不少于60万平方米

本报讯 今后,我市要采用高科技建更节能、更舒适的房子。市政府近日发布《关于发展超低能耗建筑的实施意见》,到2020年,我市要基本形成超低能耗建筑的经济激励机制,新建超低能耗建筑项目不少于60万平方米。记者 董艳竹



超低能耗建筑示范项目 最高奖励1500万元

政策扶持方面,我市将优先保障超低能耗建筑项目建设用地。各县(市、区)政府、各开发区要在每年建设用地供地面积中,落实一定面积的超低能耗建筑项目,并逐年提高落实面积。

加大超低能耗建筑财政资金投入,《意见》明确,我市要重点支持超低能耗建筑发展科技创新、标准完善、试点示范、宣传培训等。2020年底前,对社会投资的超低能耗建筑项目给予一定的财政资金奖励,其中被认定为2018年度的示范项目,资金奖励标准为每平方米500元,且单个项目不超过1500万元;被认定为2019年度的示范项目,资金奖励标准为每平方米400元,且单个项目不超过1200万元;被认定为2020年度的示范项目,资金奖励标准为每平方米300元,且单个项目不超过1000万元。

同时明确,对于采用超低能耗建筑技术的商品住宅项目,在办理规划审批(或验收)进行容积率核算时,其建设超低能耗建筑的地上建筑面积的4%可不计入容积率。

鼓励房产企业建设超低能耗住宅小区

超低能耗建筑是指适应气候特征和自然条件,通过保温隔热性能和气密性能更高的围护结构,采用高效新风热回收技术,最大程度地降低建筑供暖供冷需求,并充分利用可再生能源,以更少的能源消耗提供舒适室内环境并能满足绿色建筑基本要求的建筑。

根据《意见》,到2020年,我市新建超低能耗建筑项目不少于60万平方米。政府投资或主导的项目(保障性住房项目除外)以及大型公共建筑,自2018年起应按超低能耗建筑标准规划、建设和运行。

引导商品住房项目执行超低能耗建筑标准,鼓励房地产开发企业建设超低能耗住宅小区。

同时,适时研究和引导既有建筑,尤其是学校、医院等公益性建筑开展低能耗绿色化改造。

以案说法 以案促改



A 党员干部不能优亲厚友

近日,荥阳市纪委监委通报了四起侵害群众利益不正之风和腐败问题典型案例。其中,刘河镇窝张村村委主任张某,其父亲于2006年1月开始享受低保,在其任村委主任并且其父亲已经不符合享受低保条件后,一直未主动申报取消其父亲的低保待遇,因此受到查处。那么,类似扶贫领域优亲厚友问题,应当给予什么党纪处分?

答:在扶贫脱贫工作中优亲厚友,属于违反群众纪律行为。新修订的《中国共产党纪律处分条例》第一百一十四条规定:在社会保障、政策扶持、扶贫脱贫、救灾救济款物分配等事项中优亲厚友、明显

有失公平的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务或者留党察看处分;情节严重的,给予开除党籍处分。

《条例》聚焦整治群众身边腐败问题,对扶贫领域侵害群众利益的行为坚决予以处置。对照原《条例》第一百零七条,新《条例》中“扶贫脱贫事项”和“情节严重的,给予开除党籍处分”均属于新增内容。

本案中,张某身为村委主任,在协助政府开展低保帮扶工作中优亲厚友,明知其父亲不符合条件而未主动申报取消,因而受到党内严重警告处分,其违纪款7512元追缴国库。

B 党员干部要遵守办公用房管理规定

日前,管城区纪委监委在开展办公用房使用情况专项检查中,发现区域肥管理队存在超标准配备、使用办公用房问题。对于党员干部违反办公用房管理规定,应如何处理?

答:党员干部超标准使用办公用房属于违反廉洁纪律行为。新修订的《中国共产党纪律处分条例》第八章第一百零九条规定:有下列行为之一的,对直接责任者和领导责任者,情节严重的,给予警告或者严重警告处分;情节严重的,给予撤销党内职务处分:决定或者批准兴建、装修

办公楼、培训中心等楼堂馆所的;超标准配备、使用办公用房的;用公款包租、占用客房或者其他场所供个人使用的。

相对于原《条例》第一百零二条的内容,新修订的《条例》将“超标准配备、使用办公用房”条款单列为一种违纪情形。

李某某,身为共产党员,负责单位办公用房管理工作,对单位超标准配备、使用办公用房问题负直接责任,区纪委监委给予其党内警告处分;李某负责区域肥管理队全面工作,负领导责任,区纪委监委给予李某党内警告处分。记者 董艳竹

全省启动大众创业 扶持项目申报

入选最高可获15万元扶持

本报讯(记者 王红) 你是因自主创业需要资金的自主创业者吗?你对自己的创业项目有信心吗?如果你的答案是肯定,那就快来申报河南省2019年大众创业扶持项目吧,入选项目将可以获得2万~15万元不等的政府专项扶持。全省统一网上申报9月5日启动,10月15日截止。

按照规定,大众创业扶持项目须符合以下基础条件,包括:项目及工商注册地在我省行政区域内;依法取得营业执照,注册成立并正常运营一年以上、五年以内首次创办的小型 and 微型企业等。

政策规定,申报创业团队项目法人须为符合条件的自主创业人员,包括:大

中专学生(含毕业5年内的普通高校、职业学校、技工院校学生以及在校生,毕业5年内的留学回国人员)、退役军人、返乡下乡创业人员、离岗创业人员及失业人员等。扶持标准分为4个档次:2万元、5万元、10万元、15万元。

大众创业扶持项目统一网上申报,申报网址为:河南省大众创业扶持项目申报网站(<http://218.28.8.38:8090/>)。省人力资源和社会保障厅组织专家对所有申报项目进行初评(网评),提出初评意见。对已经通过初评且申报扶持资金10万元(含10万元)以上的项目进行面评,项目负责人进行项目路演和现场答辩,专家现场评判,初步确定扶持金额。

我市对大型食用农产品批发市场 实施公开评价活动

本报讯(记者 王治) 昨日下午,郑州市举行大型食用农产品批发市场落实食品安全主体责任公开评价活动启动仪式。

这次公开评价活动将统一抽检种类、统一检查标准,对本市大型食用农产品批发市场实施食品安全、自律管理和诚信经营三个方面的综合评价,重点检查市场食品安全管理制度

履行情况,涵盖采购、验收、贮存、销售、追溯、召回等食品经营全过程,对每家市场做出客观综合评价并将评价结果公开。

评价活动结束后,各级食药监部门要根据评价结果指导帮助市场分析问题,积极查找风险点,督促企业对不完善方面进行认真整改,提升人民群众食品安全信任度、满意度。